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  Sdělení k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, v platném znění. 

       Vážený pane, 
dne 28.01.2021 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se kanalizací okolních obcí města Nového
Města na Moravě, jejich rozpočtů či získaných dotačních prostředků na jejich realizace.
K Vaší žádosti sdělujeme k jednotlivých dotazům následující:

1. Seznam obcí sousedících s Novým Městem na Moravě (nebo místních částí Nového 
Města na Moravě), které již mají kanalizaci. 

Odpověď:
název obce – typ kanalizace – provozovatel:

Křídla – jednotná kanalizace – obec Křídla
Zubří – splašková a dešťová kanalizace obec Zubří
Koníkov – dešťová kanalizace – obec Koníkov
Kuklík – dešťová kanalizace- obec Kuklík
Kadov – oddílná kanalizace – obec Kadov
Fryšava pod Žákovou horou – oddílná kanalizace – obec Fryšava pod Žákovou horou
Tři Studně – oddílná kanalizace – obce Tři Studně
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Vlachovice – oddílná kanalizce – obec Vlachovice
Radňovice – jednotná kanalizace – obec Radňovice
Řečice – oddílná kanalizace, obec Radešínská Svratka, Čistá voda
Nová Ves u NMNM – dešťová kanalizace obec Nová Ves, splašková kanalizace SVAK
Jiříkovice – jednotná kanalizace - NMNM
Slavkovice – jednotná kanalizace - NMNM
Petrovice – splašková kanalizace ve výstavbě 
Hlinné – splašková kanalizace plánovaná SVAK, jednotná NMNM
Olešná – jednotná kanalizace NMNM
Studnice- jednotná kanalizace NMNM
Rokytno – dešťová kanalizace NMNM, splašková kanalizace SVAK
Maršovice – dešťová kanalizace NMNM, splašková kanalizace SVAK
Pohledec – dešťová kanalizace NMNM, splašková kanalizace SVAK

2. Předpokládaný rozpočet na kanalizaci, skutečné náklady na kanalizaci, výši získaných 
dotací na kanalizaci, rozepsáno jednotlivě pro každou z výše uvedených obcí nebo 
místních částí. 
Odpověď:
Město  Nové  Město  na  Moravě  není  majitelem ani  provozovatelem samostatných splaškových
kanalizací okolních obcí, města Nového Města na Moravě a jeho místních částí. Provozovatelem
těchto kanalizací je Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko, které kromě provozování kanalizací
zajišťuje také kompletní přípravu a realizaci těchto investičních i provozních záměrů. Náklady
vynaložené na splaškové kanalizace v okolních obcích,  včetně získaných dotačních prostředků
město Nové Město na Moravě nezná. 
Na vlastní realizaci kanalizací v Novém Městě na Moravě a v jeho místních částech poskytuje
město  Nové  Město  na  Moravě  svazku  investiční  příspěvek.  Realizace  oddělené  splaškové
kanalizace v MČ Maršovice a Pohledec (investiční akce DYJE II) proběhla v letech 2009, 2010,
2011, v místní části Rokytno v letech 2018 – 2019. Informace k výši investičních příspěvků na
jednotlivé  akce  jsou  obsaženy v  závěrečných  účtech  města  zveřejněných  na  stránkách
https://radnice.nmnm.cz/zaverecny-ucet-rozpoctu/
V roce  2020 byl  realizován  projekt  oddělené  splaškové kanalizace  v  Petrovicích,  požadované
informace  jsou  k  dispozici   na  stránkách  města  Nové  Město  na  Moravě:
http://rozpocet.nmnm.cz/cz/rok2020/vydaje/akce/0000000000281/?investmentsOnly=1

3. Předpokládaný rozpočet na kanalizaci a předpokládanou výši dotací na kanalizaci pro 
obec (místní část) Hlinné. 
Odpověď:
Přípravu i  realizaci  splaškové kanalizace včetně podání  žádosti  o dotaci  do evropských fondů
zajišťuje Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko, se sídlem Vodárenská 2, 591 01 Žďár nad Sázavou,
IČ: 43383513. Město Nové Město na Moravě poskytne po dokončení realizace Svazku investiční
příspěvek, který bude záviset na cenové nabídce vítězného uchazeče veřejné zakázky a následně
na  celkových  skutečných  nákladech  vynaložených  na  realizaci  akce,  které  budou  známy  po
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kompletním dokončení  stavby a  uvedení  do  provozu.  S ohledem na projektantem zpracovaný
položkový  rozpočet  akce  je  investiční  příspěvek  města  na  realizaci  splaškové  kanalizace  v
Hlinném odhadován na částku cca 14 mil. Kč.

  
         

S pozdravem

Ing. Andrea Kramárová
vedoucí odboru
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